

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ZÁŘÍ 2023

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v září jsme vypustili do světa tradiční vánoční nabídku DDŠ, dopisy Ježíškovi doputovaly úspěšně ke všem dětem v dětských domovech a již se nám vrací vyplněné zpět, probíhala u nás výběrová řízení na nové kolegyně, konala se sbírka pro batolata z Dětského domova v Chomutově a připravovali jsme prodloužený víkendový pobyt se studenty, které podporujeme. Více se dočtete jako každý měsíc na následujících stránkách.



Novoroční přání, kterými pomůžete dětem

Jsou pro vás novoročenky **neodmyslitelnou součástí komunikace s obchodními partnery** či **vašimi blízkými**? Přemýšlíte každý rok, jak by mělo vaše PF vypadat? Popřejte veselé Vánoce a šťastný nový rok **charitativními novoročenkami**, kterými určitě potěšíte a zároveň podpoříte na cestě do samostatného života mladé lidi, kteří část svého dětství strávili v dětském domově. Většinu motivů vánočních přání malovaly „naše“ děti. 😊 **Novoroční přání s vlastním textem a logem si u nás můžete objednat již nyní.** Výtěžek z jejich prodeje je v plné výši určen na podporu našich projektů. Za každou objednávku srdečně děkujeme!

Pomáhat dětem chutná sladce :-)

Do vánoční nabídky DEJME DĚTEM ŠANCI patří již 10 let i **charitativní adventní kalendáře** plněné belgickou čokoládou z české čokoládovny Fikar. **Cena jednoho kalendáře je 99 Kč.** **Osladit čekání na Ježíška** můžete také holkám a klukům v dětských domovech. Když využijete **nabídku 1+1**, jeden kalendář kupujete pro sebe a druhým obdarujete dítě v dětském domově. 😊 K sladkému odpočítávání dnů do Vánoc vás čeká také dobrý pocit z pomoci!





Velké DÍKY za pomoc batolatům v Chomutově

V září se na nás obrátil **Dětský domov v Chomutově** s prosbou o pomoc pro 4 batolata, která brzy přijmou do své péče. Díky **neuvěřitelné štedrosti našich podporovatelů** se během několika málo dnů podařilo shromáždit veškeré potřebné vybavení pro všechny 4 děti. Na jejich podporu se zároveň vybrala částka **232 000 Kč!** Finanční prostředky budou použity na **další potřeby batolat** a my mockrát děkujeme za každý jednotlivý příspěvek! Budeme vás informovat, jak se dětem i díky vám daří.

Nové tváře v DDŠ

V září jsme také úspěšně ukončili výběrová řízení na doplnění našeho týmu. Od října u nás přivítáme Báru Rusovou na pozici office managerky, která na této pozici nahradí Lenku Pólovou, která je nově zástupkyní ředitelky, Jarku Pokornou na pozici projektové asistentky a Lucii Lehotskou, která bude koordinátorkou **jubilejního 10. ročníku projektu Běhám pro děti.**



Charitativní vánoční aukce

Hosté **charitativní Vánoční aukce DEJME DĚTEM ŠANCI** se mohou těšit na **dvacítku originálních aukčních předmětů** od uměleckých děl, přes sportovní trofeje po **zajímavé a nevšední zážitky**. Aukce se letos koná **27. listopadu** v reprezentativních prostorách pražského **Obecního domu**. Děkujeme vedení Obecního domu a všem partnerům akce!

Co dalšího nás v září potkalo

- ♥ Během září dostaly všechny děti ve všech spolupracujících dětských domovech **dopisy Ježíškovi**, aby se mohly zapojit do projektu **Strom splněných přání**.
- ♥ 12. září pořádala společnost **DBK PARTNERS** ve prospěch naší organizace charitativní orientační běh **Pomáhejte s námi**. Výtěžek, který činil **11 400 Kč**, je určen na podporu projektů pro děti a mladé lidi z dětských domovů.
- ♥ 20. září jsme se zúčastnili **Veletruhu „Den vzájemné pomoci“** pořádaného **MČ Praha 1**. Na veletrhu, který se konal v krásných prostorách paláce Žofín, se návštěvníci mohli dozvědět více o světě a práci neziskových organizací. Děkujeme skvělému týmu z **COFFEE EXPERTS**, že u toho byli s námi! Díky prodeji jejich výtečné kávy jsme získali **11 281 Kč**.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Krásný podzim plný úsměvů a úspěchů vám přeje za celý tým DDŠ a „naše děti“
Kateřina